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Одеська національна академія харчових технологій

Хлібопекарська галузь має велике соціальне і стратегічне значення для  
суспільства. У сумарному обсязі продукції всієї харчової промисловості України 
вона займає одне із провідних місць, а частка хлібопродуктів у раціоні населення 
України складає 15%, що підтверджує їхній статус як основного продукту 
харчування. Традиційно цій галузі приділяється менше уваги, ніж іншим, але 
будь-які зміни, що відбуваються на ринку хліба і хлібобулочних виробів, 
моментально впливають на соціально-політичне життя країни [1].

Хлібопекарська галузь забезпечує виробництво хліба, хлібобулочних та 
інших борошняних виробів у тих обсягах, які відповідають нормам державної 
продовольчої безпеки. В середньому громадянин України споживає 101 кг хліба і 
хлібобулочних виробів на рік. А загалом в Україні виробляється близько 2 млн. 
тонн хліба та хлібобулочних виробів на рік. Великі промислові підприємства 
випікають понад 70% від загального обсягу, решту – приватні пекарні, мережа 
торгівлі, великі супермаркети та інші [2]. За підсумками 2016 року провідними 
гравцями хлібобулочного ринку стали компанії: "Київхліб", група компаній 
Lauffer, "Хлібні інвестиції", "Куліничі", "Формула Смаку", "Концерн Хлібпром". 
Їх сумарна частка склала майже 52% [3].

Публічне акціонерне товариство «Одеський коровай» належить до групи 
компаній Lauffer і є одне з найбільших хлібопекарських підприємств Одеського 
регіону. Щодоби з його конвеєрів виходить близько 200 тонн хлібобулочних, 
кондитерських і інших борошняних виробів, які добре знають не тільки в Одесі і 
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області, а й в Києві, Миколаєві, Херсоні. Хліб (пшеничний, житній, тостовий), 
хлібобулочні, булочні, слоєні, кондитерські та здобні вироби, пшеничні та житні 
сухарики, круасани, печиво, пряники, пироги, кекси, коржі для тортів – все це 
виробляє ПАТ «Одеський коровай». Враховуючи те, що виробників аналогічної 
продукції на ринку одеського регіону багато, підприємство постійно удосконалює 
маркетингові заходи. Так, працюючи над власним іміджем та за для більшого 
впізнання на ринку побачили світ різноманітні торговельні марки серед яких ТМ 
Булкин, ТМ «Тостові хліба», ТМ «Духм’яний хліб», ТМ «Топтига». 

Важливе значення для підприємства має його асортиментна політика, 
оскільки вона є основним фактором впливу на конкурентоспроможність 
підприємства. ПАТ «Одеський коровай» виробляє як хліб масових сортів, який 
відноситься до більш низького цінового сегмента, так і більш дорогий хліб елітної 
групи. Широким асортиментом відрізняється також група кондитерських виробів.

В останні часи обсяги виробництва хліба мають тенденцію до зниження, це 
пояснюється перш за все зі скороченням кількості наявного населення, 
підвищенням ціни на масові сорти хліба, зростанням кількості виробників 
аналогічної продукції, виготовленням хліба у домашніх умовах за допомогою 
сучасних електричних приладів тощо. Однак, не зважаючи на це виробництво 
хліба та хлібобулочних виробів залишається привабливим, оскільки традиційно 
має дуже високий показник оборотності коштів.

Враховуючи те, що багато сучасних українців слідкують за своїм здоров’ям 
підприємствам хлібопекарської галузі необхідно сконцентрувати увагу на 
виробництві хліба групи «здоров’я». У зв’язку з наявністю значної кількості 
населення яке страждає на різноманітні захворювання доцільно розширювати 
виробництво лікувально-профілактичних видів хліба та хлібобулочних виробів 
для діабетиків, гіпертоників тощо. Якщо правильно врахувати купівельну 
спроможність населення та встановити конкурентоспроможні ціни на дані вироби 
це сприятиме збільшенню обсягів реалізації подукції.

За умов швидких темпів розвитку технологій та процесів глобалізації стає 
очевидним той факт, що для успішного розвитку хлібопекарських підприємства 
загалом та їх товарної політики маркетингу зокрема, необхідно спрямовувати 
основні зусилля в інноваційні процеси. Консервативні підходи залишилися в 
минулому, оскільки здебільшого виявляються неспроможними конкурувати з 
новітніми рішеннями. Тому саме завдяки інноваціям у товарній політиці 
маркетингу хлібопекарських підприємств уможливлюється забезпечення 
конкурентоздатності підприємства на сучасному ринку.
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